
روشها اين از يكي ميگيرد، انجام مختلف روشهاي به ساده تصادفي نمونهگيري

است حساب ماشين كمك به تصادفي اعداد از اعـداد(استفاده تصـادفي، اعـداد

كليد بهوسيلهي كه هستند يك و صفر ميشوندRANبين توليد.).توليد از پس

ضـرب آمـاري جامعـهي حجـم در را آن حساب ماشين بهوسيلهي تصادفي عدد

عـدد بـهعنـوان را شده توليد عدد مساوي يا از بزرگتر پاسخ عدد اولين و كرده

ميگيريم نظر در متناظر.تصادفي آمده بهدست عدد كه را جامعه از سپسعضوي

ميگيريم نظر در نمونه بهعنوان اوست .با



نمونهگيريحسابماشينكمكبهميخواهيم200حجمبهجامعهدريك:مثال�

شمارههاييچه.استآمدهدستبه0/650و0/291تصادفياعداد.دهيمانجام

شوند؟انتخاببايدترتيببهاعداداينبامتناظر

:حل�

نمونه=59
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است؟در:مثال جامعه اندازه برابر نمونه اندازه بررسي، كدام

سرشماري)3تصادفينمونه)1

كيفي)4دستهبندي)2 متغير با

است3گزينه .پاسخ


